
RUBRICAS ;. “

ATA DA vencem sessÃo unnmAnu DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL nz SABROSA.

REALIZADA NO DIA DEZANDVE DE DHEIIERO DE DUIS MIL E YREZE

—- Am damnovu dias do mês da dazembm do ano dai: rml e BEN, neem Vila de Sabu-ns. no

Auditório Munidpal, leve lugar pelas damiln mais. a terceira 8350 Ordlnàn'a da Mlsmbleia

Mumupal de Sabrosa. presidida pm um Presidente, Sonhar António Manuel Ribeiro da Graça, *
0086]me [:st Senhores Mcmbms da macia Munldpal. Helena Mala Camps! Ervednsa

de Lm Pavão. como "Iman sandália. & Lula Eduamo Parei“! Pium, como segundo

' mamária, *
—— Ahena a Sessão, o Senhor Pl'nsidenls da Assembleia Municipal. após cumprimentar mas os &

» museums, fez a chamada, mmm a presença das Senmms Msmzm em:_— *

1 - Aumniu Manual de Souls Rlbelm da Graça;

* . Helena Maria Campos Enema Lm. Pavan;
- Luís Eduardo Parana Plum:

- Manuel Anxómo Paúlos Marquei:

- Manuel Amam sa: -———--

- caguei: Filipa Antunes dos Samos Mies

- Paulo Jorge Pore'wa 1 um

- Jua Manud de sem Salgueiro,

»Amónla Manuel dos Samos Morgado:—

» Manuel Clemente Vldoira comia Teixeia.

, Jose Carlos de sem Teixeira-

W - Necllin Augusto das Dom:

1 -Andvé Micael Alves Fama,

-Joãn Xavier de um;—th—

- Amr Jorge Amaral da mai—_—

- Fraldumu do Junn- u. anu—I-

, motor Manual Vania Macedo:

- Jose mm de Carvana am;—ã

- Amma Gumm Regas ema—H

' - Jolé Manuel um Pereira;

- emma Montero Tavairi;

- José Luís Rndriguas Fernandes.

-João Manuel Em da Vei

- José Luli Ramos Gorvçalm;—-————————————.————————_—_

- Maria Adelaide Machado Gonçalves Rebelo;—

- llllnuel Ribeirinho Lsim;—————————————-————_—_———_—_._
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- Manuel Marcelina Nvu.

Falhou jusliilzdamenle a Membro da Asmhlda Munlnlps - m Clarins de Salm: Teixeira e

Romeu Correia Alm ___-_—

_ Ponta um: hmm um. a. Mim de al

Pressure pmpmla da CPCJ (Cnmluão na lama do Crianças e leeus) do Carmim) de

Sabrosa. para a designação da dan munldpas para lmegrvam : Onuuusso Alargada da CPCJ.

"uma pala lal efeito as Senhoras Carmen;-z Laos, Ooomenadma no anain de Smln

unam & da (Lamina Social. e Filipe mmm, amu palmúloga emglám da (:ch (Comisaio de

Pmleção de Crianças & Juvens) do Concelho de Sabrosa.

mil:-ná»: A pmpoma foi aprovada por umnlmidsna.

o mm da Assemblaia Municipal da Samus. Anur Jorge Amaral de v ' , propôs à

salvação da um vole de censura ao Orcamemn de Esme para o ano 2014 (dois "III :; canina),|

para 591 enviado copia à Msemhleh da República. a qual se anexa à minula.

Dollbonçlo: Aum/ado por maioria. com os velas mmm dos Membros de Assembleia Municipal,.

Anmnio Manuel dos Samus Morgan, Manuel Clemente Videira Correia Teixeira, Noclllo Auguito!
das Dores. André Mlcael Alves Pereira e Preslnellla dn Junta da Fregueala 69 Gouvlnhas, com 31

abmnçio aos Membros da Assembleia Municipal, Amônia Manual de Soul: Rhello da Graça,;

Helena Maria campos Ervedosa Lacuna Pavan. Luls Eduardo Pal-alfa Plnlo, Manuel Anlóuio

Fallms Maquu, Cláudia Filipa Animus dos Santos Alves e Fraldmle da Junin da Freguesia da:
Saulo Mam, : mm ol vom a lwor dos Membros da Asmbleía Municipal. Manuel Anlúmo Sa',

Paulo Jorge Pereira TimMBo, .lnn Manuel ne Em Siglairo, Mu Xavier de Matos., Amir Jam

Amal-ai da Veiga, Prusidenle da Junta do Froguesis de Celeiros do Douro. Presidente da Junia de

Freguesia de Covas da mmm, neguem: da .uma de Freguesia de Parada do Pinhão. Pmneme

da Junta de FreguBia de Pmmnde, Gomes do Douro e São Crbtúvin do Douro, Pmnsmel

da Jum de Freguesia de Sabrosa. Eminente da Juma de Homens de Sãu Mamuhn de Aula ei

Para-isla de Gunga, Presidente da Juma de Freguesia ue Tmn dn Flnhsa e Prasinsme da Junlal

de Fmguesu da Vilannlm de São Romão

o Memhm da Aslsmbleli Municipal de Sabmsa, Manual Amam sa, solmilnu à Assembleia

Municipal a Wu da agenda de Bahamas. passando n pnum 2.19 - Dommemns Plevisinnmi

pau 2014 (dm; mil e ainda), pau a inlóo do Danado da ordem do dia. fundamalllnlldn ul

propom na impunáncia da diswsssa mm; dommenlm.

Dolibcnçio; Aamvado por unanimidade,

—- um ponto um: Aprovlçlo it- lt: d- uma ordlnkln « 12 (dom) do mmhm 2013
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-- Um pomo doi Apmvlçlo «. na a. prlm-Iu nulo omlnaru «. 4 (uma) de outubro

2013 (de;; mil . um). -

Dullbonçio: Colocada à aprovação amava a sagulnle msmadoi ann-wadi por unanimidade. -—

.... Um pomo uu: Aprovado a: m a. musa mumu. e. :: (vim- . doia) a.

omubm zm: (doll mu . tzu-y

Ddlborlçlo: Colorada :; aprovação numa n seguinte Ninhada, aprvvads um maia" mm

anamnese do Memom da Assembleia Municipal, paulo Jurge meia Timóteo. por não em:

meme na seem emmy,

hmm-1:96".

Fal dada a palavra aos Membros da Assembleia Municipal.

Não houve qualquer questão por pane nos Membm daAmmNeía Municipal ——__

_ llm pomo quam; Apmllr . Imam—não do Ex."- sf. Pruldom. «. Càm . Muntdpll

nos huno- dl alí"! I), do nfl, do lrlllo 53.“ dl hl "Flw, dl 1! III Sunnbm. WH ll

:ltlrlçõu vmroduzmu peu Lnl n.'5-N2002, u. 11 e. Jlnolno. ..

Foi dada a palavra ao Sr Presmeme da Câmara Municipal de sim que expumu que, esta

mformaçáo mma todas as aividma que enão a ser desarma/idea pela Câmara Mumdpal

Foi dada a palavra aos Membros da Ammuela Muniupab—

romeu a palavra :: Presxdeme da Junia de Freguma de Gouv nas, que seucmu smalwmsnms

sobre o Projeto Quemnça _-

remeu & palavra o Membro da Assembleia Municipal, Menna Arménio Sá, wngraxulamooe com

as curas de veferenu'a no mesmo. tais como o Espaço Miguev folga Mais reform que muda a

Senhora da unha". uma das !ommial ue referencia do oonoemo & um lugar mmm. e

lamentável não miar doada de Balas de banha, propumn & sua connmçàn uma VEZ que exina

mumz nenem envolvam A capela,

Tnmnu a palavra o Membm da Assembleia Municipal, Amr Jorge Amaral da Vega. pergumanno

se as obras no parque BBng, mm o manual vindn da amiga maça em item:; à Câmara

Municipal já não concluídas. uma vez que a Marina maneriéi em la 3 mm.

Ful dada a palavra ao Sr, Pres-dame da Cámara Muumpal de Sam» que em resuma ao sr.

Pre-some da Juma de Fmguesln ue Gowiuhas. “dancando que. a me»; Querença me o

aproveitamento de mansos locais por [murmédío de vários iusuumenm de imervençâo 'enilunal

e comunitária em o abismo Ínudamsmal rasiabdeoer a diversidade e variedade dos recursos do

mnoemo. A ideia dssle pmjm wm's's no dessmolvmenm de eapnal humano qualifnmda do

concelho. que e nunsmuldo por um grupo de A (quam) jovem unívamilános. com uma :

daemrvefem inmatlvas que so mxeudem viáveiu do ponto de vista económico socii e

ambiental em mm dos recursos names. agrícdas e nefastas existentes. Quanlo à questão do

Membm da Assembleia Municipal Manuel António Sá. reterlu que & musn'uçio das casa- de
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hanna não e da competência da Câmara Munmlpal, uma vez que os nenem são propriedade da

Paróquia de São Maninho os Ama, mas n

Fmguuia, seesla venha a mnslmir __ __

No que diz respeito a questão colocada pelo Mombra da Assemblas Murucrpal, Arlur .ngs

Amara» da Veiga, disse que ainda não hnuve ognrmmdsde de := aumluw as Manda: mas, mas

pendurado que em mn|umn oom asia e a Juma da

mas concluHas em uma,

Tnmou a palavra a Membm oa Asmmaa Mnmpsl Manuel Ambmo si que ram.. ona, a

mamae destas casas oa banho poderia... ser mas pá“ usb-Iremos da Câmara Municipal,

fundo a um preço irr'sóríu. «anno em mma & pmlaáo da verba no orçamento para a cumaf

Foi dada a palavra ao Sr, Presidenta oa Cámara Mumasl da Sahmla que Marin que a

omnlmção das usa: de banho naquela local não é no mmplaa mmo pssoa, um vez que não

dnspóe de uma md. . sammenlo e as condiçõei físicas do ««a-rene não são Vavoràveís à sua

construção -— _ —

-- Paulo dolo: Poda-to dl oldom do dl.-

_ nols pam deum-: mm. Worm-aio 71311126!" ou DAFP. dlladn a. a um) «.

dox—mb!» zm («ou mu . nu.). mnh/a no mmm anmemos pmisinneis para 2014

, (doi: mil e cama). que ooulem Resumo da orçamarm. resumo de ramos e da despesa,

mmao» da despesa. plano pluvianusl oo mvaauusnma. plano de suvnaaas munlclpixx, mapa

de empfmmos prevismrm, mapa de pessoa e mapa das “Markwins para » [umas oa

Muw'u

Foi dada a pdavra aos Memhms os Assembleia Munidpá.AVÁ

,Tomuu a pawawa o Pmldem: da Juma de Freguesia de Gouvinhas, que referiu que este

. orçemsmo & muna vago. Na pam das rooms axiswr- varias rubricas que são. no seu ponto de

; vma, um pouco mais. mmaooamama a da mos de imóveis. Mars somou uma Mação du

pmislns Mnenciidos. um os rasgam; vamus ou. amos mão por rancher, umu vez qua no

orçamento não SED devidimame explícitas. de maneira a poda suber le IIS reelmade sn Bbm-B

do Espaço Torga e Comm Hamm de Sabrosa i—ram a com mn. Mala golinha oo saber na

onda vem me verba nn valor de emo 000.00 (mamas e cluqusma mll eum).

Tnmuu a palavra e Presldenu da Juma de Freguesia no São Martinho da AMB e Fama de

Gulãu, Wgunlalldn se na rumos, muuções diversas. imcma no orçamemo, ex's'e alguma

obra wmemplnda para São Maninho de Ama a Famous de Guíães Mais aargumau :. oxiilu

alguma mas pam a Equipa de Sapadores de sao Maninho os Anti _

Tomou a palavm o Membm da Assembleia Municipal Amir Jofge Amital os vma sugerindo que

«ooo. os funcionários que duenvdvem ; sua uxividade no mom mm Municlpio foswn

dotado: de uma lama devidamanla idammcada. Mais perguntou se salas enão oaeaooa de
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equinamemo ae hlgims e segurança no trabalho. Potim rewnhecw o meme na realixaçãu desk *Lã/
orçamenlo.

Foi dada a palavra au SI. Presidente di Camara Muuim'pal de Sabrosa, que em reepnua ao

Presidsme da Juma de Fmgussia de Gwvinhss mau que as minas expressas uu orçamento

são aún-ada de mm mm o hiswriw, senda mie elaborado com rigor. baseado em gemidos

rigumos com lá (em vinda a star prátim an Inngn dos I'lmmul mas, com mm na menção

elevadas, em que se rem sempre amado manhas para as: mpoera às prioridadee, Samus um

que comemos com as mas e impume mals baixas a nivel manel. mm vamu-.as mamadas

para se pessoas, não as hahndu como numeros, mama ; questão das obras minanciadas

ainda ieira chegar pate das verbas. as quais vão eeiar rodas expressa na cama gerem,

Quanto ao Valor de esswconm (trezentos e aunmh mii atirou), diz (”pena eu inanciamsmn

do Espaço Miguei Targa por pena da Fundação EDP.————___._._

Em reeposm ao mmm da Juma de Frsguula de sao Maninho a. Ama e Paradela de Guias 1

disse que axieiem várias obras contempladas para a Freguesia de sao Maninho ue Ana !:

Paradela de cumes, Quanto aos Sapadores não exme qualquer venha para em. __.____ 1

No que diz romena às quam Mais» peio Membm da Asmmbleia Munlclpal Anur Veiga, ioi-

«Ihe um: que ni, materials de segurança e higiene no trabalho do (amoo pela Câmara

Municipai, Quanto ao immune. de imo. os webáhndoms riso dispõem deste. e não enão *
contempladas no orçamento, um à uma questão peninme e tee em coma para 0 (numa. Quanto

a questão do ucamenm Manu que me nao foi um Inbalrm mil, na atual Doniumura. com cones

sucessivos consideráveva. lem gemer de vim a proximidade das Baamas. & lei/enm a cabo as

nossas mpewencin, mmo alguma: que Ml umpwm, nomeadamente a um !!anspnnes

das criaria; uu mamar, que são da compelenuia da adminlsxraçáo Denim].

Tomou a palavra D Membro da Amir-niza Municipal Amara Mr.-ei Aim Pta-eim, pedlndo

endereclmsmns uma de várias maias do premente amamenta Começando por lallamar que

na Plano Pluriamm' de lmmemns Não Existe nenhuma mtxici para a ciação de caminha:

poemas .; exlsãe uma minha para a Parque EBKing; o parque de só eximir €1.250,DD (mil a '

duzentas & u'nqnema aum) na rubrmu para saneamenm em Sendai. pergunm mbém em que

ponto da eimaçen má e Bar da Fome Luminosa, uma vez que msm uma mbriua para seia.

questionou alma o WING da exishr 630 550.00 (Ilinh mII aims), para o Espaço Luureim dos

Samus; u pnrqui! ue uxísãr uma luhrha para cunlwhurx, uma vez que no concelho exieiem várias '

«)(me ilegais. não exlsi. qualquer rubrica para a reelizzçáo de uma fe'n para venda de

Vinhos e produm Ramal:; o porque de uma verba para apenas botânicas; o Wand da *

redução da verba para apoio a realização da prova de Momcreeee em Parada do Pinhão; mais *

Dervunmu em que comme o Promo Munldpel de eeiímuloe e quem o como vai beneficiar em

esta; o porquê de exisur um pmmlo com a Fiendorra Tem Tunemouiauo. te no «mucho
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amarem vários grupos de iaaim amador; Pur nm, mumu: o porque de uma verba ao ana para

pmgmmaçbo cintura e um que mnuxlem a: MP;.

o SI. Presidente da camara Munlnlpal de Sabrina, em macau ao Membro da Aasen—uma

Municipd Andià Micael Persia, dm Mavarneme sul caminhos 966251115, exllllrem várias.

marinus onde sl mquadram em, emm não esteja «pediram um! me me. ouama an

Parque BBKing a mhr— maia plaque & uma empreitadl; warm au Saneamerm da Saúde!, a

camara Municipal não iam espalmada para n «mar, em só & Wlível aa amir um

Mumiamamn, pm issu a qua a ruma esta abana ease aun- eaia oponumuada; no um do

Espaço Lameiro dns saum, o espólio lm oferecxin. mas a Cámara Municipal Iaiá que arrumar

maio para a sua Exposição; quem:; a Fam Luminus, em iam que lar a sua manutenção e a

exploriçãa do bar asia adjudimdn; rm que diz raapano à ounumllurs, caia «em a ver com a caça e

m :) rqanamnnln das amas. e nao wm algum imeeximeuio em explorações; quanto às feiras

já exisíem iumeaa pau ma adam. embora m com migrações. A rubrica para “vêm:

mnha; tem a ver em uma nareeria mm a UTAD (Umi/umidade de nam-Montes .; Aim

Douro) para que no espaço envolvente ao Espaço Miguel Torga uma uma exposição da

referer-ua anisuca na emllura no muadramemu mmao cas eaw—aas aulóctom da uma

região: quinta A verba para programaçao amurai, uma «animam-se todos o: subsiídios para a-

imillulções ligadss a cunura: Comissões Fahrlquairal. Comissões de Fmaa, atividades

uamnrvaa, entre outras; quaum ao Prqeia Muuiupai de Eaiimuioa, consiste em dar apeio às

IPSS (Immulçõu Panicuians de Summum Sedan. para que uma penal" deum/alva! ?

magias manuaianaia e várias atividades iimln da população: W nm, mlamoeu que :; AAF's ;

São as Mimada- de Apoio às Fam las dirigidas às crianças do [Iêmen mnhancladaa pela !
Minisierio da emma». ———7777777 %

Tomou a uaiavra (: Mamma da Assembleia Municipal Anaia Mimi Aim Pereira, pedindo ?

esdsredmemcs sobre o Momo do invasiirneum do Espaço mau.; nga 2 se ex' 'um asindu '

económlw para ma. ————«——————-—-————-—-——_.___

Respondw a Si. Presidents da camaia Muliclpsl de Sabrosa. dizer-10 que o mumu é examinei É

a quanta ao amido Boonómioo das que. se nan (Nesse aida elaborado este pmzm não poderia

ser Muzndaum pela: diversas instituições,

Tomou a palavrl :) Presidente da Junia da Freguesia de Gnuviuhas. pemu mialeclmemos sobre

a mínima para uma imp mama; | unanimidade de ínvesn'menm no Espaço Miguel Tuga & sobre :

uma velha avuliann para a dinamização das Piscinas Munic pa Mais parnunmu se : emma: que

liga suuvmhaa ao limite do carvalho en mis vaz quo :":an

Foi dada a palavra ao sr. Presidente da Cámara Municipal de Sabrosa esclareceu que a loja

imemrva advém da me proposta manaudada a 55% (oílan'a e cinw por curto), e que a mesma

consiswe em que lodo: oa mms de turismo do none eamjam imarligadna via online com a mama
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maldade da dllpnuíbiizar 6116sz e lmmnaçõee em «umas. quando eu Elpaçn Miguel Targa ::

numas &! exnlenles não san novos invenímemos, mas sim parte da exacuçàn da quil amas ::

em & espem dn Mnanclamenm Nu que diz mpeno an valor da dinamizaçãn das Piscmas

Municipais. estão aqui venhas todas as desnesis «emana, com as mamas, Quamo a uma '

que um Gowinhas an Ilmlla da mmm. logo que nas opammiuade sed elscmada

Tomou & palavra (: Praslúeme da Junta de Freuwsxa da vuarimm da São Ramão que alma!: para '

a uma de apoio às emas m em Escolar que «oquemam as pisciml.

Foi dada a palavra an sf. Vice—orasidema da Câmam Municipal de Sahmsa, que dina que nas

piscinas emm". sempre «às lâminas. cuia disponlhllidade para apoiar a amada é MSL mmudu

ais» (ambàm nue a competência pus o acompanhamento das mamas m, emm» Esmlar & da

sua responsablllma. ___—_

Tomou a palavra o Presidente da Juma de Freguesia de São Maninho de Ama e Paradela a. 1

Guia» munmndo qual o crilám de di ribuição das velha para as Junias de mgmia. Mais *

referiu que a rua do Fundo do Povo continua sem uma par- o m muio.

& Foi uma a palavra ao Sr. Precidenle da Câmara Municipal de Sabrosa que Menu que, nos
animo; anos : Fragueua de sao Mamnho de Anta « Parauela oe cms». tem sido uma das mais :

memp'sdau & nível de Invesílmemm. _

oww-gm: Apmvado por maiona. mm abstenção do: Mambms da Ass—umas Municipal. *

Anmm Manuel dos Samos Morgado, ManueW amem vam Correia uma, Necilio Augum *

das Dores, Andre Micael Arm Pereira e Jnão Xavier da mm _ .

* -— Dull pomo um: Eldçlo li. um Membro da Allemhllíi Muuldpnl qui Ivi “pm-mu! n *
* Município no Who a. Comunldld- do ACES (Agrupanumo a. Em“. «. sum.) du
J Douro 1. — — 7
: Fai muio wma representante do vlwww o Membro da Aslamnl Municipa! Cláudu Filipa
. Antunes do: santos Arm. _

1 Dnllbomçlc. Aprovado por unsmmmade.

& _ noi. pomo doi-: um. ("munição mmm/|: dn nosor, uma a. :s (vm. .

nm) dl novoth do 2013 (dal: lll|| I hill), Maxim lo lliumn: Composição da

* Comiuãa de awmpenbamenm do PDM - numeacãn da mmununm da Assemhlsla Mu Dil. -

Foi mmm mmo representame u Presneme da Junta da Freguesia de Sam. __

Dillhrlçlo: Aprovado na unanimidade.

-— Doll pomotm: Pnunu Mom do GAP, com nin "Mom/IJ md. do 25 (vim

e oito) a. mumbm d. anl: (dois mil . lm). mm to numa: Frowodo de Geminiçãu '

Sabrosa - (Zebu/proposta de convite.
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Foi um a palavra .o s:. Fwdeme da camara Muniapal de Santos:: ditando que em

geminação tem uma ubmvo mover as relaçoa lmemwonau no ambito «a "Estratégia

Msgaihesa'

Foi dada . palavra anl Membms da Ambleia Munic

Nua rmve malquef quem: por nan: dos mm da muda Municipal.

Dollblrlãn: Apmvam por maiurae com os mas num da Membm da Assembbia Municipal,

Amônia Manusi dm Sankau Morgado e Presidente da Juma de Freguesia de eminm. _

Tomou a palavra o Membm a: Assembieii Municipal Amônia dos Samos Morgado. jnslvmzndo o

sal voto dizendo que. (: vom mmm "lda tem &] VH cum 0 ínlsnâmbio em si, mas, dada as

amenidades Ewuómlcas que na asian maus! e dada a distância geográl'nx que um sem.

ns.: acha que mnha a ser uma mau valle para n mesmo de Slbmsa, _

Tomou a uma o Prasideme da Juma de Fregussla de Gouvmm: que Menu que. (: Mumpm

de Salame já Mamet] despesas mm a vinda de algumas comitivas m manu nas geminaoõss e

não se um quam-m mumu

Foi dada & palm ao Sr Prezldema da Cámara Municnpa] de Sabrina que relenu que, Iamema a

oposição do Membm da Auembloiu Municipal Amame Manuel doq Samos Morgado e do

Presidente da Juma de Freguesia do enm/irmas, uma voz que e mia uma região que vai

hen-armar com esta promo

-- nou pomo quam: Fromm plopouu :. Rogulxmmto do mw do Ahmedmmo

Pam-» de Agu-. —

Foi dada a palavra aos Membms da Amueía Municípal.

Não houve qualquer questão por parte dos Mpmhms a. Amu-nuam Mum'JpSI

Ddlb-r-çin. Apmvado por ununímxdade 74___

,— Dol: Doula einen: Fru-nu nmpom dl Rmulum-um do Smiçn d. ouviu a.

Rulduol uma-m. 4— —777_

Fm dada a palavra aus Memm da Assu-'Mas Municípal,

Não houve qunlquer questão por pena dos Membros da Assemblena Municlpal

Mih-7.950: Aprovado pu unanimidaúe.

_. noi. pomo uu: Pmm- um a. mmm-mu do S-wiço «. Slnumlmo u-

Aguu Ruidual. um..-.

Foi dada a palavra ans Membms da Assembleia Municipal.

Não houve qualqusr quem por pam dos Membrns da Asmnleu Mummpal

mnha-pin: Aprovado no: unlmmúada. —

_. na. pomo u:- Pm IMomuçin ..,—«mms a. DAFP. «um. do : (mi.) a.

dmmhro a. zm (doll mil o em). Mer-nu no mumu: Provas“ de anevaçio ao

Regulamento Habnaçsa Social do Município de Sabrosa—anim w.
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Fal dada a palavra aos Membml da Asaemb'eia Municipal.

Tomou a palavra a Presrdame da Juma de Fregueaia da Vllannm na São Romão, perguntando o

que meca ao lmzuilrru que esteja a baueiclar da raduçun extraordinária da muda, quando não

apresente documentação da alleração da situação ewnámlca, msn esta melhore. _ -

Fel dada a palavra ao Sr. Presidents da cámara Munlclpal da Sabrosa. que Malin que. se sua

não aprssemar documentação un [nido do ano. que comprove a «mmm mom-sa. ser-Iha-á

retirado da imedilm o berrando.

r Dlllbouçio: Apmvado por uuammldade,

_ Dol: pomo olho: Prnnmn lnínlmlção "31054511: da nosor. amd- “ 13 (um) «.

nwunbm do 2015 (doi mll . m), "le no lllunto: leçãn do PGF (Plano da Gulin

Florestal) da zrr (Zona nursmnçãa Flmral) as Sabrosa, para na áreas do Municipio, _7

For dada & palm aol Membros da Asumblem Municipal.

Não houve qualquer questão por vida dos Membros da Auemblela Municrpa

Dollbtnçlo; Aprovado W unanlmldaae,

_- Dol. ponto um: Pun-nto Infomwçio mam/1: dl nm, uma a. 1 (um) de

numbm do zm (doll mll . lm». Mum :o mumu; Emwéslimo da um prazo;

anulação wwaiual.

For dada : palavra na Membros da musa Munlapal

Nàn nem qualquer queslão por uma de: Membros da Ammua Mun pay

narra-mao, Tomado mnhsdmemo.

.- ao:- ponta du: Pra.-m. Informlçin "mm": a. DAFP, uma. a. 2 (dolu) a.

du-mhm «. mu (dos. mII . Im.), rar-mm. .» num Ils'a da adjudlmções plurianualsv —

Fui dada a palavra M Membros da Mubleli Municipal

Tomou a palm o Pralldmle da Junta de Fmgmla de Vilarinho de São Romão que perguntou

se a: contratos W na informação ulla assuma se refere & 'mumcauses Plurianuais“, com

o mas» mm 9113 de 2 (dels) de Dezembro de 2013 (dos mil e treze), m camadas mas

mas do cupom no anigu &! dn Wei "3197/99. de a de Junhn . e conforme dispõe a ,

alínea c) do " ”| da Eniac 5.“ da Lei " "5/2012, de 21 de Fevereiro. o "PS do ':!ng 22.” da W

Derrame: rl -1 97/99. Mure que 'Denrm das em (sessenta) dias mame: au frm do ano *

amrúmiw. podem w manas adimreauaer de bens ou semem ou ousaram contratos da '

armamento mms efeitos se iniclem rm mmm do ano económico Dado que apenas um dos %

cumanos celebrados se amnha dem dos 6 (mm.-,) alas amares ao Em de ano

económico. a minhl ques'ãn (» aber se todos os comum cumprem o aallwlado no artigo 22." do

Wei n.o197m———————————————__.—

Dollbcrlçio: Tomado wuheclmemn.
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%%

%
— Dull pm onu: Fr—mh Inform: n.'110W13 dn DAFP, um: du 2 (doll) do

dmmhm «. 2111: (doll mllelluo),n1wm ao “um: amurização genérica para dispensa

de amorização prévia da Anambleii Municipal - compromissos plurianuaie para 2014 (duii mi e

calm), até au valor de emo Boom (sem mil euros).

Foi dada a palavra aos Memhm na mueli Municipal.

Tomar. a palavra ao mmm da Juma de Freguesia de Gnuvlnhas que Marin que, a seu vma

desu] vez é amore pano que uma animação não unmpassa asia logAslamm.

Tomou a palavra «: Membm da Ambleía Municipal André Micael Psmra. pergumando em que

mnsrsrp esva auxurizaráp.

For dada a palavra ao Sr. Premme as câmara Municipal de Sabmn que refenu que. em '

prop-ma vai no ssmidn de uma melhor agnrzapin dos serviços, um. vu que ee m me um
r

que vêm de um cêntimo ao vilor propone, dado que emitam ação! que são manteve», _—

Tomou e pal-vm a Membro da Ammueia Munlclpal Amr Jorge Amital-1. Valga que referi: que =

concorda com a prepoere epmemade desde que esta roeu femme para €50 ocupo (dnquenla

"HI euros).-

Foi uma a palavra ao Sr. Pmidenle a: camara Municvpal de Sabrosa que referiu que, em |

prepom e dos semem numeros que analisaram que o vaiar convenienrn para este proeeun

(sua de Eroomomu (oem mn eum], vendo em coma e memnoo,

Tomou a palavra 0 Premium da Junta da Freguesia de Vilarinho de São Romão que ximu que, o |
valor nella propeera e :: Mme pen ee amudxcaçôu ptunanuuis mesm por Vel

“um: Apvuvado por maioria, com De vom eeurre da Manha: da Assemuers Mumupal

Amr Jorge Amal'al da Veiga e com Bhatençãu do Presidente da Juma de Freguesia de Vilarinho ,
4

de São Romão. — —— _

_ nois pcm dpx Pnllmn Infoumçio ..,-"mm a. nur. uma; d' : (unir) a.

ammbro u. zm (em; m . m.), mm. eo anunlo: Acordos de pagamenm:

prorrogação de prum “___—, -

Fui dada & |»!an ans Mamblus da Asmhl uniam-II.

Tomou a palavla o Membro da Assemble'a Municipal André Mia-rel Pereis. queermendn qual o

xipu de servicos prestam peras empresas. mandonadas numa informaçao,

For dada a palavra an Sr, Pmidema da Cámara Munidpal de Semasa que asclamoeu que a

empresa Dwmpolrs emm : empreitada 'Regenernçlo & Cepam carmo Hlmrm em

Same. , Componente Rua da Entram-Marun Sá Fernandes e a empresa Edllapea Siemon a

empreitada “Leiam-mo n '1 de 19/11/2007 - Infraesmnuree - Rua das Flores em sabrosa' ——

Dullwmlo: Tomado conhecimento. »—

— Doi: ponto «me: Pmlnlo Mom» m'mnom a. um uma. do : (doll) do

dmbm do 2013 (doi. mn . um), manto ao amam: Mlnula de acordo de pagamemo de
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dívida Alves e Cm: (Lund). desmama do M ".au/ln BEMDL, TAF (Tribunal .

Adm sumiu; e Fiscal) de Miranda;

Fui dada a viam aos Membm: da Assembleia Munivipd._—— :

Tornou a palavra o Presidente da Junia no Fmguesia de Vilmnho de san Romão. Pemumarldn a

we se refere a valor dmrimlnadc rasta mo. ú—,

Foi dada a palavra ao SV. Frellúulm da Cámara Mun'clml de Sabmsa que esclareceu que 9519

assumo [em a ver com 03:50 de clàdnos por pane do Consúlúu Lumi » Elwieioade. Mearim

& Tdecomunleaçõa, L'", Manuel da cima Amam & c.' : Alm e cavas. Comámm Be l

Combusll is e Holalmss. l.“. Mauvos :: execução de "balhos a mais da obra 'Ananp

umanlstíco de ainda & Poente ; Wa de Sabrosa'. em que a aura: alegava que o valor demi *

eram de M.MDO («rezamos mil euros), valor “(e contam.-mu [:in Câmalx Municipi E na

àmblln do msn que corre vemos no TAF de Mirandela, as pam mma :; sr Dr Juiz,

decidiram plooeder a uma perllauem corljlmla um e objeto do liligio que opoe as nam, lendo

acordado que o valor que vesunassa duna perhagem (um vento indicado pela Camara Municipal

e outro pela autora) mia o munianle & mal pela câmara Municípll à autora. &
Tomou a palavra o PWSIHBMB da Junia de Freguesia de Vllannho no São Romão qua .meu que. o

* vela de 600.000,00 (msnim mil nulos). numa obra uma envergadura e excessivo. Mals disse a
que a Vlswlimçlo : u aum lio proielo deveriam m mamado: » prestar ns devidos

asdarecimmlos. _

Fu! dad. a palavra ao sr Presidente da cam-ra Municipal da Sshmsa. que Menu que

amavam (hmmm mil eum) er: o valor que esles elevavam & que a Cámam Municipal

MMM. dai exilar a perhagem para lpula'o valor real, ————___—-

n-llb-mçiu: Ami/ado por msiws mm os mms com do Prasldauls da Junta da Fmguwa de

Vilarinm de São Romiu : com armam-ãe dus Membros da Assembleia Munlnlpai Luis Eduardu

Pereira Fimo e Cláudia Faina Antunes 605 Samos Nvu, -__._

Tomou a palm/la u Presidenle da Juma de neguem de Wlaunm de São anãu que alan que. n

seu vm nada Iam a vgrmm o credor. mal um por achar que o mm me é muito dam,

_ Doll ponho atum: Pluc"!- Imormlçlo f.,-lim": «. nm, uma: a. 2 (dois) do

mm «. na (mais mll . um). mm :o a..-mm: Regulamsmn .as cargas de

Direção Imermédía 3! Glau da Cámara Municipal da Salum

Dunk-mpb: mimi: da agenda, —

_ Doll pomo qulnn: Pmnh [uhull-ção ...-11025": a. DAFP. uma u. : (dou) ao

dunmbm «. zm (uol: mll . um), mmm ao ...um: Tercera alteração no mapa da

panos.

Foi dada a palavra ao: Membm daAssembleia Muniápal.

Não houve qualquer ques'áo por pane dos Memhml da Aswnhleõa Municipal.—_.-
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Dullboraçio: Aprovada por unanimidade.

_ Dois pomo Gnattali: Prolink Informnçlo n,'|11:l1ll: dl DAFF. amd) “ 3 (na) do

dmmbm zm («ou mil e um). relativa ao asunto Adequação de esllurura organica do

Município ds Sabrosa.

n-umr-çin: Retirado de agenda.

— WI pomo dll-m: Fu.-nl- Infnmliçãn n.'11091l13 dl DAFP, diladu do 1(doh)do

dmmhm a. ma (dul- mn . m). ran-«u ao asunto: Cumprimemo da owwu de

rmuçsa de uma: zm (dois ma & uem)

Foi nada a paWavri aos Membros da Ambie-a MunvupaI.——————-

Não hnuve qualquer questão pur pane aos Membros da Assembleia Municípav

Blllboriçlo: Tomado wnheu'memo. _——-——-——-m———————_

._ mi. ponto duolm; Puunll inform-ção d. DAFP. um nin "311151115. um a. 5

(dum) «. annmbm «. zm: (doll mll . um), wbrl 0 num: 'Pedido de aumnxaçln de

abertura de procedimento oonwsal para mmxmmm da um lugar na cargo de mreçso

mmm: de temem: Glau da Unidade de Demvolvimenlo Loul'. _ ______

Dollborlçio: Ramada da agenda ___—__-

Fomouh: mm mm»: ———————————

m. por.» um: Pmonu mau de cmnouRo (comunldldo Inhnnunldpd de Dann,

dando a. 13 (crm) &. duumhm «. zm (aol: mn : tmn). com mpg nr.-11903113. nuovo

» aum: anecvmenw do Ensfgin asma para as Instalações ao Municlmo - mumia final -

Foi dada a pawavra um Membro; da Assembleia WWW.——

Não hnnve qualquer questão pm parte dos Mambm da Auemblala Municipal

Dnllbnrlçio: Aprovado por maioria mm mm mnlra dn mnmhm da AnemNela Municwpal, Artur

Jorge Amaral da Vsiga. 17 Mamma linal da vommemo de energva ciúmes para muitas de

adjudmn.

no. punto nou: Fru-nt- lnlounnan nr.-11591113 da DAFF, uma: d. 11 (Hmm) «.

dmmbro d. 201: (doll mu . um).r-1um no mumu Camas de «irmão lutam—wa de 3?

Grau: anulação do mgulamemo e do pedido da uu'/afiação de abertura da pmcedimamu

wnwlsâ & armam da “mmm urgàniee e do Mapa de Pessoal de 2014

Fo| dada & paWavra ans Membms da Auemblzil Municipal.—___.—

Não hnuve qualquer qua'ãn por parte das Membros da Asumbíeía mmao-|.

n. unção: Apmudn por unanimidade a alleração da estrutura mga-una e do mapa ae pessoal

mmm,

rm pomo m:: mmm Iníomuçio "311990!“ da DAFP. uma do «um do

riu-muro «. zm (Gols mu . crm), Minni- w mumo: Utlizaçáo de reserva de,
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* recrutam-mo de pessoal para celebração de mto de imbáho em funções públicas W tempo

indeterminada, na camila e causam de mmm amico. ——

Foi dada i palavra BDG Membros da Asmhlua Municipal.—“_—

Não houve qualquer questão por pane dos Membros mAssemWa Municipal.—_-

Dullblrlçin: Mvsdo por unanimldsde autorizar & utilização da uma de Nun'xmemn de

pessui para Deíobração de comiam supra mencionado.

_Trk ponto qunmt O Sr. Madame da Assembleia Munidpa] Informou i Asnmblela *

Municipe! das coma: Conama: da Cámlra Mumdpal. “___—___. 1

Dollbonçin: Tomado mmmemo,

' Todas as ddíberavõel (mam apmada! em mmm.

, —— Peles vinis 8 dual hora!. deu-le pm amarrada a senão de qual xe lavrou & pmaule ata, »—

* aiwa/Q [ M
a o um mma cpa->eu




